

PREGÃO PRESENCIAL Nº.108/2017
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 01

Fica **EXCLUÍDO** do item 5.4 , as alíneas: **G) COPIA DO CERTIFICADO DE BOAS PRATICAS DE DISTRIBUIÇÃO E/OU ARMAZENAGEM EMITIDO PELA ANVISA PARA AS EMPRESAS ARMAZENADORAS E IMPORTADORAS DE MEDICAMENTOS, PRODUTOS PARA SAÚDE E INSUMOS FARMACEUTICOS, M) EM SENDO A PROPONENTE DISTRIBUIDORA OU REPRESENTANTE DO PRODUTO OFERTADO, A PROPOSTA TAMBÉM DEVERÁ VIR ACOMPANHADA DE DECLARAÇÃO DO FABRICANTE OU DA DETENDORA DO REGISTRO DO PRODUTO JUNTO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE, SUBSCRITA POR SEU REPRESENTANTE LEGAL, CONFIRMADO ESTAR A PROPONENTE AUTORIZADA A COMERCIALIZAR O MEDICAMENTO OBJETO DESTE CERTAME, N) CÓPIA AUTENTICADA DA REGULARIDADE DAS BOAS PRATICAS DE FABRICAÇÃO E CONTROLE POR LINHA DE PRODUÇÃO/PRODUTO DO FABRICANTE DO MEDICAMENTO OFERTADO ATRAVÉS DOS DOCUMENTOS: CERTIFICADO DE BOAS PRÁTICAS OU PUBLICAÇÃO DE CONCESSÃO NO D.O.U..**

ONDE LE-SE :PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL, TIPO MENOR PREÇO POR LOTE, **LEIA-SE** PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL, TIPO MENOR PREÇO POR ITEM.

PERMANECEM INALTERADAS AS DEMAIS CLAUSULAS EDITALÍCIAS.

A nova data de abertura será dia 22 de janeiro de 2018 às 09:00 horas. Edifício da Prefeitura Municipal de Campo Largo, aos 08 de janeiro de 2018.

Aglair Terezinha de Campos Ribeiro de Andrade
PREGOEIRA